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بسم الله الرحمن الرحيم


" إن مع العسر يسرا"


الأحياء (للمرحلتين الأولى والثانية )�
جمهورية مصر العربية


اختبار شامل للتوقعات


الدور الأول ث .ع�
النموذج الثاني


"تدريب" 2008


الزمن : ثلاث ساعات�
�
أجب عن خمسة أسئلة فقط مما يأتي :-


السؤال الأول : 


(أ) اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي ، ثم اكتبها فقط في كراسة الإجابة :


1- يتأثر فعل الإنزيم بـ ......	


         (درجة الـPH فقط – درجة الحرارة فقط – نوع الغذاء– درجة الحرارة والـ PH ) 


2- يمتنع التدفق الرجعي للدم في الأوردة بواسطة ......


          ( الصمامات – العضلات – دقات القلب – الصمامات والعضلات معاً ) .


3- عدد مركبات NADH الناتجة عن جزيء واحد جلوكوز  في التنفس الهوائي .


         ( 2 – 4 – 6 – 8 – 10 )


4- ينتج حمض اليوريك من تكسير المواد ................


         ( الدهنية – الكربوهيدراتية – البروتينية – كل  ما سبق)


5- توجد المستقبلات الذاتية في .......


         ( المفاصل – الأربطة – الأوتار – العضلات – جميع ما سبق )


6- الهرمون المنبه للجسم الأصفر لإفراز البروجسترون هو .......


         ( الهرمون المنبه لإفراز اللبن – L.H – F.S.H – الريلاكسين )


7-  وجود جسمين من أجسام بار في خلايا ذكر إنسان يدل على حالة .......


         ( داون – كلاينفلتر – تيرنر – تضاعف جنسي )


8- الكودونات التالية كودونات تمثل كودنات وقف ما عدا ......


( UGA – UAG – AUG – UAA)           





(ب) 1- قارن بين الأعصاب الشوكية والأعصاب المخية .


     2- اكتب ما تعرفه عن : هرمونات الجزء العصبي للغدة النخامية .








(جـ) وضح بالرسم فقط الجهاز المستخدم في تجربة ميلفن كالفن للكشف عن طبيعة التفاعلات اللاضوئية . ثم اكتب النتائج عندما استمرت عملية البناء الضوئي لمدة ثانيتين فقط.


السؤال الثاني :


( أ ) أعد كتابة العبارات الآتية بعد تصويب ما تحته خط :


الضغط الجذري يكون معدوماً في النباتات عارية البذور كالفوجير .


 الدم سائل قلوي "PH 8 " .


يلزم التنفس الخلوي وجود الكحول الإيثيلي .


التركيب الصبغي لأنثى داون هو 46 + XXX .


يستخدم جهاز CAR في مضاعفة قطع DNA .


يبلغ وزن الدماغ عند الولادة حوالي 1400 جم .


(ب) الرسم المقابل يوضح تركيب لييفة عضلية :


1- ما دلالة الحروف A ، I ، H ، Z .


2- قارن بين المنطقة A والمنطقة I .


3- ما اسم المسافة بين الخطين Z ؟


4- أين تقع الروابط المستعرضة في هذا الشكل وماذا تعرف عنها ؟


( ج ) اكتب ما تعرفه عن :


    1- إنزيم كولين أستيريز.		2- الثغر المائي .


    3- الانتفاخات في نبات المستحية .	4- القوس الانعكاسي .


السؤال الثالث :


( أ ) علل لما يأتي :


يعمل الجهاز العصبي السمبثاوي عمل جهاز الطوارئ .


يتضخم جدار الرحم ويصبح غدياً بمجرد إخصاب البويضة .


قدرة بعض البكتيريا على تحليل DNA الفيروسي الغريب .


يطلق على ATP ، NADPH2 معاً مركبي الطاقة التثبيتية .
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(ب) يعاني بعض الأشخاص من مرض أنيميا الخلايا المنجلية :


1- كيف نشأ هذا المرض ؟


2- قارن بين خلايا الدم السليمة وخلايا الدم المنجلية .


3- ما هي صفات النسل المتوقع من أبوين أحدهما سليم والآخر حامل للمرض ؟ اشرح على أسس وراثية .


(جـ) 1- وضح بالرسم كامل البيانات فقط شكلاً لخلية عصبية .


       2- ما هي خصائص السيال العصبي ؟


السؤال الرابع  :


( أ ) اكتب المصطلح العلمي المقابل لكل عبارة مما يأتي :


من مكونات الورقة ويتكون من حزم وعائية عديدة ممتدة داخل العروق والعريقات .


الجزء الداخلي من الحزمة الوعائية في الساق .


بروتين يفرزه الكبد بمساعدة فيتامين K ويصبه في الدم .


المستقبل الأول للإلكترونات عند أكسدة الجلوكوز .


قدرة الإنسان على الشعور بالمنبهات الخارجية والداخلية المختلفة والاستجابة لها .


ارتباط غير تام ينتج عنه تغير في الصفات الوراثية بنسب محدودة تتناسب مع المسافة بين الجينات على الصبغي .


(ب) اذكر مكان إفراز ووظيفة كل مما يأتي :


1- الاستراديول .		2- الليبيز.		3- الجلوكاجون .


4- الهرمون المضاد لإدرار البول .


( ج ) قارن بالشرح والرسم كامل البيانات بين مرحلتي التضاعف والنمو في أثناء تكوين الحيوان المنوي والبويضة .


السؤال الخامس :


( أ ) ماذا يحدث في كل من الحالات الآتية :


عندما تختزن أمهات المني قدراً من الغذاء.


تلتحم أغلفة المبيض مع أغلفة البويضة بعد إخصاب الزهرة .


إخصاب بويضة سليمة بحيوان منوي ( 23+ X )


يصل الريبوسوم إلى كودون وقف على m.RNA .








 (ب) اكتب نبذة مختصرة عن :


1- الوحدة الحركية .			2- الفقرة ( مع الرسم والبيانات )


3- الهرمونات المعدنية .			4- وظائف قشرة المخ .


( ج ) يشترك 15 نوع من الأحماض الأمينية في بناء عديد ببتيد مكون من 300 حمض أميني . وضح ما يلي :


     1- عدد القواعد النيتروجينية على m.RNA     


     2- عدد الكودونات على m.RNA .


     3- أقل عدد من t.RNA  لازم لبناء عديد الببتيد .


     4- ما أسباب تنوع البروتينات رغم أنها تتكون من نفس الأحماض الأمينية .


السؤال السادس :


( أ ) تخير من العمود (ب) ما يناسب العمود ( أ ) من عبارات ثم اكتب العبارات كاملة في كراسة الإجابة :


العمود ( أ )�
العمود (ب)�
�
خلايا الإندودرمس


خلايا الخشب


خلايا الإندوسبرم


خلايا بعيدة عن النقير للكيس الجنيني


خلايا النخاع البرانشيمية�
أ- توجد في مركز الساق.


ب- تنقسم ميوزياً لتكون الجراثيم.


ج – ثلاثية المجموعة الصبغية.


د- تسمى الخلايا السمتية .


هـ - تغلظت بمادة السيوبرين.


و – تعرف بالخلايا الحجرية.


ز – بها (1ن) صبغي.


ح – مغلظة بمادة اللجنين .�
�
(ب) اشرح مع الرسم تجربة توضح صعود الماء في النبات بقوة النتح .


(ج)1-رتب الأحماض التالية لتحصل على دورة كربس مبيناً عدد ذرات الكربون في كل حمض .  ( كيتوجلوتاريك – الماليك – الستريك – أكسالوأستيك – الساكسينك )


    2- قارن بين الدورة الرئوية والدورة الجهازية .


انتهت الأسئلة


E- mail : � HYPERLINK "mailto:g.shamarka@yahoo.com" ��g.shamarka@yahoo.com�.		Tel : 0105035339
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